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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

BIÊN BẢN GHI LỜI KHAI 
 
         Hồi 08 giờ 00 phút, ngày 29 tháng 11 năm 2024 tại Cơ quan Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Tôi: Vũ Thái Sơn - Điều tra viên thuộc Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Ông Nguyễn Tuấn Linh - Kiểm sát viên thuộc Viện Kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
Căn cứ Điều 146, Điều 178 Bộ luật Tố tụng hình sự, tiến hành lập biên bản ghi lời khai của:
Họ và tên: Nguyễn Thành Chung                      		    Giới tính: Nam
Tên gọi khác: Không
Sinh ngày 18 tháng 8 năm 2005 tại xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam.
Quốc tịch: Việt Nam;                Dân tộc: Kinh;	               Tôn giáo: Không.
Nghề nghiệp: Lao động tự do
Nơi thường trú: Thôn 2 Vũ Điện, xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam.
Nơi tạm trú: Không
[bookmark: _Hlk183651807]Nơi ở hiện tại: Thôn 2 Vũ Điện, xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam.
Tư cách tham gia tố tụng: Người bị tạm giữ.
Người khai đã được giải thích quyền và nghĩa vụ của mình theo quy định tại Điều 59 Bộ luật Tố tụng hình sự và cam đoan chịu trách nhiệm về lời khai của mình.
	
	
HỎI VÀ ĐÁP
Hỏi: Anh khai rõ tình trạng sức khỏe hiện tại của bản thân như thế nào?
Đáp: Hiện tại sức khỏe của bản thân tôi hoàn toàn bình thường. Tôi đủ tỉnh táo minh mẫn nghe và trả lời rõ các câu hỏi của Cơ quan Công an.
Hỏi: Anh khai rõ Cơ quan điều tra quá trình khám xét tại nhà ở của anh. Quá trình khám xét có khám xét ra 01 (một) lọ đựng kẹo cao su bên trong có 10 (mười) túi nilong màu trắng miệng túi có kẹp nhựa viền màu đỏ bên trong mỗi túi chứa tinh thể màu trắng là của ai?
Đáp: Tôi xin khai số túi nilong trên là của tôi do tôi mua từ chiều ngày 27/11/2024 để cất giữ bán kiếm lời.
Hỏi: Yêu cầu anh trình bày rõ toàn bộ nội dung sự việc bản thân bị bắt giữ ngày 28/11/2024 như thế nào?
Đáp: Tối ngày 27/11/2024, có anh tên là Tuấn nhà ở chân cầu Hưng Hà gặp tôi ở quán nước gần nhà tôi. Sau đó chúng tôi nói chuyện một lúc thì cả hai chúng tôi cùng thống nhất góp tiền để về mua ma túy bán kiếm lời thì anh Tuấn chuyển khoản vào số tài khoản ngân hàng MB của tôi có số tài khoản là 587612828 số tiền 7.400.000 đồng và đưa tiền cho tôi số tiền 2.600.000 đồng tổng là 10.000.000 đồng. Khoảng mấy ngày trước, tôi đang ngồi uống nước tại quán nước gần nhà ở thôn 2 Vũ Điện, xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam thì tôi có gặp một người thanh niên không quen biết cũng đang ngồi uống nước cùng qua nói chuyện tôi cũng biết người này sử dụng ma túy loại Ke nên chúng tôi kết bạn zalo với nhau để khi nào tôi mua được ma túy Ke thì sẽ bán lại cho người đó. Đến khoảng 16 giờ 00 phút ngày 27/11/2024, tôi đi bộ từ nhà tôi ở thôn 2 Vũ Điện, xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam ra đoạn đường gần nhà thì tôi gặp và bắt xe taxi sang huyện Khoái Châu, tỉnh Hưng Yên với mục đích để tìm mua ma túy Ke về bán kiếm lời. Khi đi đến đoạn đường cao tốc thuộc huyện Khoái Châu, tỉnh Hưng Yên thì tôi xuống xe và bảo người lái xe taxi đứng chờ còn bản thân một mình đi bộ được một đoạn thì tôi thấy một người thanh niên đang đứng ở lề đường một mình dáng giống người nghiện ma túy. Tôi lại gần và hỏi người đó “Anh có biết chỗ nào bán ma túy không.” Người đó nhìn tôi và nói: “Tôi bán đây lấy ma túy gì?” Tôi liền nói: “Có Ke không để em mười hai chỉ” (ý của tôi hỏi mua của người thanh niên đó mười hai chỉ ma túy loại Ke). Người thanh niên đó nhìn tôi rồi nói: “Tất cả là chín triệu rưỡi, đưa tiền đây.” Tôi liền lấy trong túi quần đang mặc ra 19 (mười chín) tờ tiền mỗi tờ mệnh giá 500.000 đồng tổng là 9.500.000 đồng đưa cho người đó. Người thanh niên đó cầm tiền tôi đưa rồi đưa lại cho tôi 12 (mươi hai) túi nilong màu trắng miệng túi đều có kẹp nhựa viền màu đỏ bên trong mỗi túi tôi thấy đều chứa tinh thể màu trắng. Tôi biết đó là 12 (mươi hai) túi ma túy loại Ke nên cầm và bỏ 12 (mười hai) túi này vào trong túi quần phía trước bên phải rồi đi bộ ra chỗ xe taxi đang chờ rồi ngược đường cũ đi về nhà. Khi đi về đến nhà tôi để tất cả 12 túi ma túy trên vào trong lọ đựng cao su rồi để ở kệ ti vi trong phòng khách. Đến khoảng 23 giờ cùng ngày, tôi gọi zalo cho người thanh niên tôi gặp ở quán nước mấy hôm trước. Người đó nghe máy tôi nói: “Anh có Ke em có lấy không?” Người thanh niên đó liền trả lời: “Em có, gặp nhau ở đèn xanh đèn đỏ xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam nhé em lấy hai chỉ giá như thế nào.” Tôi liền trả lời “Ba triệu chín trăm nghìn hai chỉ nhé”. Sau đó tôi tắt máy rồi tôi đi bộ ra đoạn đường gần nhà bắt xe taxi sang khu vực xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam với mục đích để bán hai túi ma túy Ke cho người thanh niên tôi vừa nói chuyện zalo. Khi xe taxi đi đến khu vực đèn xanh đèn đỏ xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thì tôi xuống xe còn xe taxi tiếp tục đi còn đi đâu thì tôi không rõ. Tôi đi bộ được một đoạn thì tôi gặp một người thanh niên tôi gặp mấy hôm trước đang đứng một mình ở lề đường. Tôi lại gần người đó nhưng chưa kịp nói gì với người thanh niên đó thì có lực lượng Công an yêu cầu kiểm tra ngay lúc đó người thanh niên mua ma túy của tôi đã phóng xe bỏ chạy đi đâu thì tôi không rõ còn tôi biết hành vi bán trái phép chất ma túy của mình đã bị phát hiện nên đã tự giác giao nộp cho lực lượng Công an 02 (hai) túi nilong màu trắng miệng túi đều có kẹp nhựa viền màu đỏ, bên trong mỗi túi đều chứa tinh thể màu trắng từ trong túi quần phía trước bên phải đang mặc ra và thành khẩn khai nhận đó là 02 (hai) túi ma túy loại Ke cất giữ để bán cho người thanh niên không quen biết với giá 3.900.000 đồng nhưng chưa giao ma túy cho người thanh niên và người thanh niên chưa đưa tiền cho tôi thì bị lực lượng Công an phát hiện bắt quả tang. Ngoài ra tôi còn tự giác giao nộp 01 (một) điện thoại di động loại màn hình cảm ứng nhãn hiệu VIVO cho lực lượng Công an.
Hỏi: Anh khai rõ họ tên địa chỉ cụ thể của người thanh niên tên Tuấn đưa tiền cho anh để mua ma túy bán kiếm lời chung? Mối quan hệ giữa anh với Tuấn?
Đáp: Tôi chỉ biết người đưa tiền cho tôi đi mua ma túy về bán kiếm lời chung tên Mai Văn Tuấn hay Mai Anh Tuấn nhà ở chân cầu Hưng Hà hay gọi là Tuấn sếu, sinh năm 2001 hoặc 2000. Tôi với Tuấn chỉ là anh em bạn bè chơi với nhau khoảng được 1 năm.
Hỏi: Anh khai rõ có số điện thoại của Tuấn hay Tuấn tài khoản mạng xã hội nào không?
Đáp: Tôi không nhớ số điện thoại của Tuấn và cũng không lưu số điện thoại của Tuấn trong máy điện thoại, Tuấn dùng zalo có tài khoản “Mai Anh Tuấn”, messeager “Mai Anh Tuấn”, tài khoản telegram “Mai Anh Tuấn”. Tôi và anh Tuấn chỉ liên lạc nói chuyện với nhau qua zalo và telegram.
Hỏi: Anh khai rõ khi Tuấn đưa tiền cho anh thì Tuấn sử dụng tài khoản nào? Anh nhận tiền bằng tài khoản nào? Khi đó có ai biết và tham gia cùng không?
Đáp: Tôi không nhớ anh Tuấn đã dùng tài khoản nào chuyển vào tài khoản ngân hàng MB của tôi có số tài khoản 587612828 số tiền 7.400.000 đồng và đưa cho tôi số tiền mặt 2.600.000 đồng tổng là 10.000.000 đồng. Anh Tuấn đưa tiền cho tôi ở quán nước tại khu vực gần đường cao tốc. Khi tôi và Tuấn nói chuyện trao đổi thống nhất góp tiền mua ma túy về bán kiếm lời và việc Tuấn đưa tiền mặt và chuyển tiền cho tôi thì chỉ có tôi và anh Tuấn biết ngoài ra không có ai biết và tham gia cùng cả. Chúng tôi cũng chưa trao đổi về việc được lợi nhuận sẽ chia nhau như thế nào cả.
Hỏi: Lý do tại sao Cơ quan điều tra kiểm tra dữ liệu của anh không còn cuộc nói chuyện giữa anh với Tuấn trong điện thoại?
Đáp: Sau khi tôi nói chuyện với anh Tuấn ở zalo và telegram thì tôi đã xóa hết tin nhắn và cuộc nói chuyện với anh Tuấn trên điện thoại của tôi.
Hỏi: Mục đích anh mua ma tuý Ke ngày 27/11/2024 về để làm gì?
Đáp: Mục đích tôi mua ma tuý Ke ngày 27/11/2024 về để cất giữ bán kiếm lời cùng Tuấn, ngoài ra không còn mục đích gì khác.
Hỏi: Anh khai rõ khi bắt giữ Cơ quan Công an đã thu giữ, tạm giữ của anh những đồ vật, tài liệu gì? Đặc điểm nguồn gốc những đồ vật, tài liệu đó?
Đáp: Cơ quan Công an đã thu giữ, tạm giữ của tôi những đồ vật, tài liệu sau: 
Thu giữ của tôi 02 (hai) túi nilong màu trắng miệng túi đều có kẹp nhựa viền màu đỏ, bên trong mỗi túi đều chứa tinh thể màu trắng là 02 (hai) ma túy loại Ke của tôi. Số ma túy Ke này tôi mua của một người thanh niên không quen biết ở khu vực đoạn đường cao tốc thuộc huyện Khoái Châu, tỉnh Hưng Yên. Số ma túy loại Ke này tôi bán cho người thanh niên không quen biết nhưng chưa kịp nhận tiền của người đó và đưa ma túy cho người đó thì bị bắt giữ. 
Thu giữ của tôi 01 (một) điện thoại màn hình cảm ứng màu xanh nhãn hiệu VIVO. Đây là điện thoại của tôi do tôi mua từ lâu bằng tiền do tôi tự lao động mà có để về liên lạc với người thân và bạn bè. 
Ngoài ra không thu giữ, tạm giữ thêm gì.
Hỏi: Anh khai rõ họ tên, địa chỉ cụ thể của người thanh niên bán ma tuý cho anh ngày 27/11/2024? Mối quan hệ của anh với người đó?
Đáp: Tôi không biết họ tên địa chỉ của người đã bán ma tuý cho tôi ngày 27/11/2024 như thế nào cả đây là lần đầu tiên tôi gặp người đó và mua ma tuý của người đó. Giữa tôi với người đó không có bất kỳ mối quan hệ gì cả.
Hỏi: Anh cho biết đặc điểm nhận dạng của người thanh niên đó như thế nào?
Đáp: Tôi chỉ nhớ người đó cao khoảng 1m70, dáng người gầy dáng giống người nghiện ma tuý, khoảng 25 tuổi, mặc áo phông quần bò, miệng đeo khẩu trang, đầu đội mũ phớt, ngoài ra không có đặc điểm riêng gì khác.
Hỏi: Anh cho biết họ tên, địa chỉ cụ thể của người thanh niên đã mua ma túy Ke của anh ngày 28/11/2024?
Đáp: Tôi không biết người thanh niên tôi bán ma tuý cho ngày 28/11/2024 họ tên là gì và địa chỉ cụ thể ở đâu cả. Tôi chỉ tình cờ gặp người đó ở quán nước cách khoảng mấy ngày trước khi tôi bị bắt và nói chuyện sau đó tôi dùng tài khoản zalo của tôi tên “NTChung” kết bạn với zalo của người đó có tài khoản “Try”. Tôi không có số điện thoại của người đó.
Hỏi: Anh trình bày rõ đã bán ma túy Ke cho người đó bao nhiêu lần? Từng lần cụ thể như thế nào?
Đáp: Ngày 28/11/2024 là lần đầu tiên tôi bán ma tuý cho người thanh niên như tôi đã trình bày ở trên còn không có lần nào khác nữa cả.
Hỏi: Anh trình bày rõ đặc điểm nhận dạng của người thanh niên đó?
Đáp: Tôi chỉ nhớ người thanh niên đó tôi chỉ nhớ người đó tầm 30 tuổi, cao khoảng 1m75, mặc quần áo gì tôi không nhớ. Ngoài ra không có đặc điểm riêng gì cả.
Hỏi: Anh trình bày sử dụng ma tuý từ thời gian nào? Loại ma tuý và hình thức sử dụng?
Đáp: Bản thân tôi sử dụng ma tuý từ đầu năm 2021. Tôi thường sử dụng ma tuý loại Ke bằng hình thức hít vào cơ thể, thi thoảng tôi mới sử dụng.
Hỏi: Anh cho biết số tiền mua ma tuý ngày 27/11/2024 do đâu mà có?
Đáp: Số tiền 9.500.000 đồng tôi dùng để mua ma tuý ngày 27/11/2024 là tiền của anh Tuấn đưa cho tôi để tôi mua ma túy về bán kiếm lời cùng anh Tuấn.
Hỏi: Anh trình bày rõ đặc điểm hai hãng xe taxi anh đi ngày 27/11/2024, hai xe taxi đó mang kiểm soát bao nhiêu? Đặc điểm nhận dạng của hai người lái xe taxi như thế nào?
Đáp: Tôi không nhớ hai chiếc xe taxi tôi đi ngày 27/11/2024 là hãng xe nào, mang biểm kiểm soát bao nhiêu cả. Tôi cũng không để ý hai người lái xe taxi có đặc điểm như thế nào cả. Khi đi mua ma túy thì tôi trả cho taxi 600.000 đồng còn khi đi bán ma túy tôi trả cho taxi 200.000 đồng đều là tiền do tôi tự lao động mà có. Trong quá trình ngồi trên xe taxi tôi không nói chuyện gì với hai người lái taxi nên hai người đó không biết tôi đi mua ma túy và bán ma túy. 
Hỏi: Anh khai rõ ngoài lần bán ma túy để bán kiếm lời bị bắt giữ thì anh còn cất giữ ma túy để bán kiếm lời nào khác nữa không? Anh và Tuấn đã góp mua ma túy về bán lời bao nhiêu lần?
Đáp: Ngoài lần tôi bán ma túy bị bắt giữ ngày 28/11/2024 ra thì tôi chưa bán ma túy cho ai khác nữa cả. Còn tôi và anh Tuấn ngày 27/11/2024 cũng là lần đầu tiên góp tiền để mua ma túy về bán kiếm lời chung.
Hỏi: Anh trình bày rõ nếu không bị lực lượng Công an bắt giữ thì có tiếp tục đi mua ma tuý và cất giữ để bán kiếm lời không?
Đáp: Nếu ngày 28/11/2024 tôi không bị bắt giữ thì tôi vẫn tiếp tục đi mua ma tuý và cất giữ ma tuý để bán kiếm lời.
Hỏi: Anh nhận thức như nào về hành vi của mình?
Đáp: Tôi nhận thức hành vi bán trái phép chất ma tuý của tôi là vi phạm pháp luật, tôi rất ăn năn, hối hận về hành vi của tôi.
Hỏi: Anh trình bày gì thêm không? Anh cam đoan như nào về lời khai?
Đáp: Tôi không trình bày gì thêm và tôi xin cam đoan toàn bộ lời khai trên của tôi là đúng sự thật. Trong quá trình làm việc tôi không bị đánh đập gì cả.
Việc ghi lời khai kết thúc hồi 09 giờ 30 phút ngày 29 tháng 11 năm 2024. Biên bản này đã được đọc cho người khai nghe, công nhận đúng và ký tên xác nhận dưới đây.
               NGƯỜI KHAI                                KIỂM SÁT VIÊN                         CÁN BỘ GHI LỜI KHAI
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